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MNtghntuwn ppwjwpwuwlwu wud, wuhwun dEnuwplwuntp hwbwlunpnubphu MasterCard
Business J6wpwjhtu pwpwunh tnpwdwnpdwu b uywuwpydwt ywjdwutbp b uwywaqub

/L MasterCard Business AMD USD/EUR/RUR
1. <hduwlwu shounpnwybwpubp
Lwpunp npwdwnpnud
1.1 Uuytw Uuytw
(ennwpynud) Hown Hown
1.2 Lwpunh uywuwpydwu Jups
1 Jju. << npwd b npwt
hwdwndtip wpunwndnyeh swihny
1.2.1 dhoht wiuwluwi duwgnpnp Uuybwn Uuybwp
wnywniejwu nbwpnud
1 dju. << npwd b npwt
hwdwnpdtip wpunwpdnyeh swihny 2000 << npwd
1.2.2 dhohtt wiuwlwl duwgnpnh wiuwlw 2000 << npwd wduwlwu
pwgwlwinigjwi nbwpnid
1.3 Punuwjht huzdh bjwqugnyl 2h uwhdwuynud 2h uwhdwuynwd
duwgnpn
1000 << npwd 1000 << npwd wduwlwu
1.4 Yhg pwpunp uywuwpydwu yups wiuwu
15 Ywufuhywgdwu gnpdwppubin
) hpwywuwgubnt nhdwg Yyéwpubip
—  Puwuyp b UYpw Pwuyp o 0
pwulyndwnubpnid 0.3% 0.3%
- Pwuyh Ywuuhlwgdwu 1% 19
Yhwinbpnud ’ ’
- «Unpw» hwdwqwnqh
wunwd wj pwuytiph 1% 19
pwtyndwinubpnid U ’ ’
Ywufuhywgdwu Ybunbpnud
- Wy pwultiph
pwuyndwwnubpnud b 1.5% min 1500 << npwd 1.5% min 1500 << npwd
Ywufuhywgdwu Ytunbpnud
- Unwug pwpwnhp
wnlwjnyejwu Ywufuhy
gnuwph unwgnid Pwuyh Cwdwdwju hpwjwpwiwlywu wudwug b Uuhwwn
npwdwpynbphg dbnuwplwuwbpbph hwdwp Ywufuhyny
(Yppwnbih sk pwpunp W gnpdwnunieniutbph wwjdwuubph
pwpwuwht hwayh
thwlydwu nbwpnid)
- dbwpwjhu pwpwnp b
pwpuwihu hwayh wuybwn wuybwn
thwydwu nbwpnid
Lwpuwiht hwoyhtu npuwdwywu
1.6 dhongutiph dniinpwagpdwu

gnpdwnpubip hpwlwuwgubint
nhdwg Yéwpubip

Uhtsl 200,000 ££ npwd
(Ubpwnywy) Ywufuhly npwdwlw
dhongubiph dniinpwagpnid pwulyh
npwdwnlynhg

0.5% min 500 <<

e Uty
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— 200,000 €< npwidhg wyt

Gubluhy npwdwlut
dhongubiph dntinpwgpnid

pwulyh npwdwnplynhg

Ut6uwn

Uud6uwn

- Lwpunwjhtu hwadh
hwdwpnd wuywufuhy

thnfuwugdwdp

Uuybwn

Uuybwn

- Lwpunwjhtu hwadh
hwdwpnd «UpLw»
wnngbiuhtiqujht
yGunpnund
uywuwnlynn pwltiph
pwuyndwwnubipnud (Cash-
in)

1%

1%

- Rwpwwjhtu hwayh
hwdwpnd «UpLw»
wnngtiuhtqujhu
ytuwnpnunid
suwwuwnlynn pwultiph
pwulyndwunubpnid (Cash-
in)

1,5%

1,5%

1.7

Lwpunwiht hwoyhtu wnlw
duwgnpnh nhdwg opwlwu
hwaqwnyynn tnwpblwt wwpq
(wujwuwlwu) ninynuwnpnyp*

0%

0%

1.8

Uwpwupubph b
Swnwjniejniuutph hwdwnp
wulwufuhy yéwpdwu

dhounpruwyéwp

0%

0%

Uulywufuhy Jéwpdwu hwdwn

qnpdwinph gnuiwnhg
hwéwftunpnhu htiwybwn (Cash-

back)

0%

0%

2. Unpnwuw,

YyEpwpnnupynwd b thwlynd

2.1

Lwpunp gnpdnnnipjwu Ywubignud
pwuyh hwjwuwmwgpdwu
hwdwlwnpgnid

uugéwp

uudéwp

2.2

Lwpuinp gnpdnnnipiwl Yuubgnid
pwuyh hwjwunwagpdwu
hwdwlwpgnu b nmbnunpnid
Stop-list-nid

15000 << npwd 2
owpwpryw hwdwn

15000 << npwd 2
owpwpyw hwdwn

2.3

Lwpup Jbpwpennupynd’
hwdwdwju hwbwlunpnh nhdnwh

5000 << ppwd

5000 << ppwd

2.4

Upwnwuwhdwund pwpuinp

Ynpuwnh ntiypnud Ywtuhyh
wpunwywnpg npwdwnpnud

Utd6uwn

Utd6uwn

2.5

Upwnwuwhdwund pwpuinp
dwdwuwlwynp wpunwlwpg
bpwpnnupynud

Utd6uwn

Utd6uwn

2.6

PIN Ynnh ufuw| dnunpwgpnidutiph
wpryntupnid uubigywd pwpunh
gnpdnnnipjwt wwwlwubgnud
pwulyh hwjwunwagpdwu
hwdwlwnpgnid

1000 &£ npwd

1000 << npwd
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Jdbwpwjht pwpwunp b pwpuwhu

2.7 hwouh thuwljnud Uuybwn Uuybwp
| 3. Snydbp b nniqupubp |

31 | Pwnunuahl huzdh Epuidwuuf Swinbyuwiu 48% Swinbyuiu 48%

hwdwp wnnyd
4. ®njuwugnidubp
Lwpunphg pwpun thnfuwugntd ) 0

4.1 Putlih pwpinht 0.3% 0.3%
Lwpuinhg pwpun thnfuwugnid

4.2 | «Uppw» hwdwlwnpgh wunwd wy 0.5% 0.5%
pwuytiph pwpwtippht

Cwdwdwju hpwywpwiwlywu wudwug W Uuhwwn
dnuwplwwbpbp hwéwfunpnubph pwuywihu
thnfuwugnudubiph W yéwpnuwubiph uwwaqubp nt

43 i‘;‘m:‘ﬂ? dh‘“ZL”‘g ubnpuituyhl wwdwlttph (ubppwblwjht b Shepwlilwht

9 thnfuwugnuubipp << pwuybip yéwpwihtu pwpunp b
pwpuwiht hwoyh thwydwu nbwpnud Yuwnwpynid Gu
wuybwn)
5. W dhounpnwybwpubp
Dwnwjniypjntup ‘Ownwjmrajnmn hwuwubih
5.1 Lnwwulywph wpunwwwwnybpnid hwuwbtih sk
Pwuyp 2binswihtu wynidphu
I 5.2 Jwutwlgnipjnt Uuybwn Uuybwp
53 Priority Pass pwpunh tnpwdwnpnud Ownuw)nipntup ‘meujmpjmhn hwuwubh
' U ybpwennupynid hwuwubih sk
54 Priority Pass gwught wwuwnlwunn Ownuw)nipjntup anuunqajmhn hwuwuth
' upwhubiph dnunp hwuwubih sk sk
Lwywuwnwgpnudubipp

5.5 | ybtpwpbipjw) SMS Uuydbwp Uuybwp
hwnnpnwapniejwu niqupynid
Pwpunwjht hwayh Ybpwpbipjug
SMS hwnnpnwgpnipjwu
ninwnpynud

>0 T Gty

wwnpunwynpngjniuubiph Uudéwp uudéwp
dwpdwt ybpwpbpjw)
Cwdwdwju hpwywpwiwlwu wudwug b Uuhwwn

5.7 iwﬁié‘z:g intntuiph &bnbwnlwwnbiptinh pubiwiht hwohyubinh puwguiwl b

n i uywuwnpydwu uwlwaqubph nt ywjdwuubph
6. Cwjwunwgpiwt uwhdwbwswihbp
5000 USD,

6.1 O’“;‘ll;“‘; Yuibuhyuigduit 2 000 000 << npwd 4500 EUR,
uuhdwlusuith 15000 RUR
Opwywu Ywufupyugdwu

02 qnpdwppubiph pwiwy " 1
Opwlwu wulwufuhy 6 000 USD,

6.3 | gnpdwppubph wnwybjwgnyu 3 000 000 €< npwd 7 500 EUR,
uwhdwuwswih 350 000 RUR
Opwlwu wulwufuhy

o4 gnpdwppubiph pwuwly 0 "

7  Spwidwnpdwtu wywjdwuubp
71 <hduwlwu  shywjhtu, wnwug hwdwu gnpdwppubp  Yuwwpbine  huwpwynpniejwdp

Jéwpwiht pwpunp wnpwdwnpynd F Pwulynd gnpdnn (ny thwydwd) hwohy niubgnn
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Ppwlwpwiwwu wudwug b Uthwwn dEntwpluwnbpbpht’ 5 nwph dwdybnny: Ybwpwjhu
pwpunph ybpwennupynp unp dwdybinn ppwlwiuwgynd £ dbwpwihu pwpuinbph
Ywunuubpny uwhdwudwsd nbwpbpnud

Uhg pwpwnh pwprnwwwu Ywpnn b hwunhuwtw) gwuuwgwsd $hghlwlwt wus' wulwfu
7.2. | pwnwpwghnieiniuhg b wwphphg, ny niuh hwdwwwwnwuluwt Ppuwjwpwtuwlywu wudh
Yynndhg npwdwnpjwsd jhwgnpnieinit jwd hpwywunieiniu:

Jéwpwiht pwpunp pnnunyynud £ Pwuy nhdbiinig hbinn wnwybwagnyup 5 wafuwwnwupwihu
opqw pupwgpnud® Uuhpwdbon thwumwpenpebph gwuynd uwhdwuwsd thwunwpenebipp
7.3. | Pwuy ubpywjwgubiint nbiwpnud:

Jbwpwjht pwpnt wlwhdwgynd £ dbwpwihtu pwpwbph Ywunuubpnd vwhdwujwd
Ywpgny:

*«Swpbywt wwpg (wujwlwlwu) wnynuwnpnypp» nwpbluwu  Yupdwdpny uwlwqubtipny  uwhdwujwd
nnynuwnpnyp k, nph hhdwt ypw Pwuyp hwogupynid £ <wbwfunpnht Jéwpdwu Gupwlw ninynuwgnuiwnpubpn:

Ophuwy' 1000 << npwd * 5% = 50 << npwd’ 365 opyw hwdwp

Cwyyh nmwpblwu wnynuwjht Bywdnwpbpnyegniup (APY) wju winynut k, npu wudp Yunwuw 1000 << npwd
wywunh nhdwg 365-opw dwdwuwlwhwwinjwsdh pupwgpnud wnwnpblwu wwpg wnynuwnpnyph Yhpwndwu b
wnynuubiph Juwhwnwwgdwt nt Jdwpdwt hwwfuwywuniypjuwu hbnlwupny:

Udwunh nwwpblwt nnynuwihtu Glwdwnwpbpnigniu £ hwunhuwunwd mwpblwu wnynuwihu Bludnwpbpnyejwu
wnnynuwnpnypny Ydwnynn mnynuubinh hwodwplydwu wpmyniupnud uinwgywd gnidwpp:

Swpbwu nnynuwjht lwdnwpbpniejwu hwodwpydwu Yupgp uwhdwuywsd b <L YP «Pwulywiht wdwunubph
wnwpblwu nnynuwihtu Bwdwpwpbpniejwu hwodwpynwd» “wunuwlwng 8/02-ny:

Pwulyp Jowpdwu Gupwlyw wnnynuwgnidwpp Jéwpnu £ hwéwfunpnh hwadhtu jnipupwugnip Gnwdujwlyp dey
wugwd, pun npnu «GJwdwnwiht hwpyh dwupu» << opbuph hwdwédwju <wwfunpnht hwoybgnywsd nnynuubpp
déwnbihu Pwuyp hwunbu b quihu npytiv wjwunwwnnih hwplwihtu gnpdwlwy, quuénd k£ Bywdnwihu hwpy
wnnynuwgniwnh (Eywdwnh) optiupny uwhdwudwsd swihny U thnfuwugnud whnwlwu pynigk:

¥ Pwbhh  hwbwpunpnubpht  ppwdwnpdwt  Gupwlw st << opbtunpnipiudp uwhdwidws  Yupgny
wwhwwunypyuwt dwdybpp (pugwds thwuypwenelnp W/hywd pnbntlwpynieniup:
***Unyu uwluwghup Yhpwnbh & b/Ywd vwhdwugnd £ 0 << npud Pwulhht wywinwunn huptwuwwuwpldwt uwppbiph

fuwthwudwu Ywd wyn uwppbiphg hwayh hwdwpdwu dwnwjnipjwu wuhwuwubjhnigjwu nbwpnid W win pupwgpntd, huswybu uwl
huptwuwwuwpydwu uwnppbpny shwdwnpjws Pwuyh dwutwénintiph (<UY) nbiwpnid:



